Communiqué de presse

Les Verts 84, la Confédération Paysanne de Vaucluse et AgriBio Vaucluse organisent dans le cadre de la journée mondiale d'opposition aux OGM un point de rencontre samedi 18 juin à 11h place de l'horloge à Avignon.

Vous pourrez vous documenter sur ce sujet d'actualité, signer des pétitions et des animations susciteront le débat.

Venez nombreux !

Cette journée de mobilisation contre les organismes génétiquement modifiés se veut pacifique avec des rencontres sur une trentaine de sites en France, mais aussi en Europe et en Amérique latine. La population reste peu informée sur les risques encourus en matière d'environnement, d'agriculture et de santé.

Onze nouveaux essais en plein champ ont été autorisés cette année par le gouvernement. Nous contestons ces essais à l'air libre, alors que la directive européenne 2001/18 sur la dissémination d'OGM dans l'environnement (essais ou cultures d'OGM en plein champs) n'est toujours pas transcrite en droit français.

Deux questions cruciales sont encore en suspens : la "coexistence" entre cultures OGM et non OGM (distances entre les cultures, régions "non OGM") et le régime d'indemnisation en cas de contamination accidentelle d'un champ voisin.

Lors de cette journée nous souhaitons rappeler que nous sommes favorables à la recherche en milieu confiné et au progrès de la médecine mais que nous sommes fermement opposés à la culture en plein champ des OGM pour les risques de dissémination génétique que cela implique.
Contact presse : Vincent Delahaye 04-90-85-27-97

