18 JUIN 2005 : JOURNÉE INTERNATIONALE D’OPPOSITION AUX OGM 

Les OGM, vous êtes au moins 70% de la population 

à ne pas en vouloir.

Et pourtant, le gouvernement, sous la houlette de quelques groupes industriels, persiste     à vouloir vous les imposer.

  Depuis le 18 avril 2004 l’étiquetage est obligatoire pour les produits alimentaires qui contiennent ou sont fabriqués à partir de 0,9% d’OGM…sauf pour les produits animaux ou provenant d’animaux nourris avec des OGM (viande, lait, œufs, beurre, crème, biscuits, plats préparés, aliments pour bébés).

Et pourtant, 80% de la totalité des OGM entre dans la chaîne alimentaire par le biais de l’alimentation animale.

  En mars dernier, 750 scientifiques internationaux signent une longue « lettre ouverte » aux gouvernements, dans laquelle ils prennent notamment position pour l’interruption immédiate des essais en plein air de Plantes Génétiquement Modifiées (PGM). Par ailleurs, 4 années de recherche menées en Angleterre montrent les conséquences négatives des PGM sur l’environnement.

Et pourtant, l’avis rendu en avril par la Commission Parlementaire sur les OGM ne modifie pas la campagne des essais entrepris, ni les nouveaux essais dits « de recherche ».

  Le Roundup est un herbicide total auquel un grand nombre de P.G.M. commercialisées ont été rendues « résistantes ». Il était déjà connu que certaines agricultrices utilisatrices de Roundup avaient des problèmes de grossesses. Il est aujourd’hui avéré que ce produit est toxique pour les cellules placentaires humaines et affecte une enzyme clé nécessaire à la synthèse des hormones sexuelles.

Et pourtant, l’utilisation de PGM augmente, et avec elle, la consommation de Roundup.

  En plus de la contamination génétique « verticale » qui est véhiculée par le vent, les insectes et le transport de PGM, la contamination génétique « horizontale », réalisée par l’intermédiaire des nombreuses bactéries du sol, apparaît aujourd’hui comme une cause non négligeable de pollution.

Et pourtant, les essais de PGM en plein-air sont très officiellement ponctués par leur enfouissement dans le sol, qui favorise le transfert horizontal, déjà effectif lors de la culture.

  Dix biologistes co-signent en mai un article démontrant la dangerosité et l’existence d’alternatives aux plantes-médicaments dont deux essais émanent cette année de l’entreprise Méristem-Thérapeutics.

Et pourtant, ces essais auront bien lieu.

  Des consultations publiques ont montré une opposition nette aux essais en plein-air. De plus, 4500 citoyens autonomes et responsables se sont déclarés prêts à faucher les essais de PGM. 

Et pourtant, la justice vient de refuser la mise en examen de centaines de Faucheurs Volontaires désireux de se faire entendre, leurs préférant quelques personnalités considérées comme « meneurs ».

Greenpeace, la Confédération Paysanne, Attac et les Faucheurs Volontaires

