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18 juin 2005

Journée nationale 

d’opposition aux

O.G.M.

À l’heure où…

80% de la totalité des OGM entrent dans la chaîne alimentaire par le biais de l’alimentation animale;

À l’heure où…

les produits animaux ou provenant d’animaux nourris avec des OGM (la viande, le lait, les œufs, le beurre, la crème mais aussi les biscuits, les plats préparés ou encore les aliments pour bébé) ont échappé à l’obligation d ‘étiquetage;

À l’heure où…

la plus importante étude jamais réalisée en Grande-Bretagne (quatre années) sur les organismes génétiquement modifiés (OGM) conclut qu'ils endommagent la faune et la flore;

À l’heure où…

750 scientifiques appellent  à une suspension immédiate de toute propagation dans l’environnement des cultures et des produits GM, commercialement et dans des essais de plein champ, pour au moins 5 ans;

À l’heure où…
Une pétition en faveur d'un référendum sur les essais OGM en plein champ dans le Gers a désormais atteint le seuil limite pour l'organisation d'une consultation.

À l’heure où…
20 régions européennes, originaires de 7 États de l'Union, adoptent  une charte dont l’objectif est de soutenir la protection de l’agriculture face au développement des cultures transgéniques (le 4 février dernier à Florence, Italie);

À l’heure où…

l’Assemblée Nationale doit se prononcer sur un compte-rendu de mission laissant toute latitude aux cultures OGM en France, au mépris du principe de précaution et du respect de l’environnement;

À l’heure où…

un projet de loi, qui doit à la fois réformer le cadre français et transposer deux directives européennes sur les OGM, est en cours d’élaboration...

IL EST TEMPS QUE LES CITOYENS PUISSENT ETRE ENTENDUS!

Comment trouver la liste des produits avec ou sans OGM http://greenpeace.datapps.com/detectivesOGM/
Association partenaires de la journée du 18 juin au plan national 

Greenpeace (http ://greenpeace.datapps.com/) ; Fédération Nationale de l’Agriculture Biologique (http ://www.fnab.org/) ; La Confédération Paysanne : (http //www.confederationpaysanne.fr/) ; 

France Nature Environnement : (http ://www.fne.asso.fr/) ; ATTAC : (http ://www.france.attac.org/)

Les amis de la Terre : (http://www.amisdelaterre.org/OGM/) ; Agir pour l’Environnement : (http://www.agirpourlenvironnement.org/)
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Les OGM

Vous êtes au moins 70% de la population à ne pas en vouloir.

Et pourtant, 

        le gouvernement,

 
sous la houlette de quelques groupes industriels, 

 persiste à vouloir vous les imposer.

Pour conforter votre opinion, vous montrer comment s’organise en France la résistance à la venue des Plantes Génétiquement Modifiées, et vous faire découvrir les alternatives qui leurs sont opposées, Greenpeace, la Confédération Paysanne, Attac, Agir contre l’Environnement, Les Amis de la Terre, France Nature Environnement, la Fédération Nationale d’Agriculture Biologique, Les Amis de la Confédération Paysanne, OGM Dangers, Nature & Progrès, le journal L’écologiste, ainsi que leurs nombreux partenaires, vous invitent à une 

grande Journée Européenne d’Opposition aux OGM

 samedi 18 juin .
